

黑龙江鹤岗法轮功学员周玉芹被枉判 在黑龙江女监遭摧残

【明慧网】黑龙江省鹤岗市法轮功学员周玉芹（周玉琴）女士二零二零年十二月被警察绑架，后被当地法院非法判刑（刑期待查），约于二零二二年六、七月被劫持到黑龙江省女子监狱八监区。因她拒绝放弃信仰，在狱中遭残酷折磨。

周玉芹家住黑龙江省鹤岗市团结乡双泉村。她修炼法轮功后，按真、善、忍标准做好人，不但改掉了骂人等坏习惯，即使被人欺侮或吃亏了也能宽容、忍让。可是，在黑白颠倒、谎言遍地的中共暴政下，她却因为坚持真、善、忍一次次遭到绑架、关押。

以下是周玉芹遭迫害部份事实。

一、遭洗脑班迫害：被电击眼睛、阴部……

二零一一年八月十五日，周玉芹被绑架到鹤岗市“610”操控洗脑班。周玉芹拒绝“转化”，遭洗脑班恶徒各种摧残，被电棍电击，打骂，被逼迫看用谎言编造的诽谤法轮功的录像强制洗脑，精神备受摧残。洗脑班成员张子龙用卑鄙下流手段残害周玉芹，骑在她的身上，对她进行毒打，还电击她眼睛、大腿内侧和阴部。霍广民在后面用脚踢她。张子龙还扬言不放弃信仰就找两个男的进来扒光她衣服。



酷刑演示图：电棍电击（绘画）

鹤岗市洗脑班对被绑架的法轮功学员强制进行洗脑迫害，一天三遍逼看谎言录像，逼写所谓“感想”，写的不符合他们要求就打耳光，电棍电，酷刑折磨。全天二十四小时在洗脑班，监视、记录法轮功学员一举一动。中共人员还嚣张地说“这里没有人权”。被所谓“转化”的都被录像，然后给以后被绑架进去的法轮功学员看。鹤岗洗脑班非法囚禁、迫害过多名法轮功学员。

参与迫害的有：鹤岗市委政法委、市“610”头目张达力；鹤岗市向阳区610金琪清（女）；还有张子龙、霍广民、赵家宾、顾松海、艾宏武、方纯光、宝晖、郑兴梅、朱丽娜等人。

二、多次被绑架、拘留

二零一六年十月二十日，周玉芹在鹤岗市装潢街附近，免费赠送新年台历时被人诬陷遭绑架，被解放路派出所非法拘留十五天。

二零二零年四月八日，周玉芹和另一名女法轮功学员给人讲真相，被不明真相的人诬告，两人被绑架到鹤岗市拘留所。在拘留所晚上睡的是通铺，睡觉时不许枕任何东西。吃饭、睡觉和大小便都在同一室内。卫生间在大房间的一角，坐便器外面有一个透明的玻璃罩，房间内有两个摄像头。监控室值班的大多数都是男狱警，所有被关押的女士大小便都在男狱警的监控之下，没有任何个人隐私可言。周玉芹被非法拘留十五天。

二零二零年十二月十一日至十三日期间，周玉芹又一次遭绑架，被非法关押到鹤岗市看守所。周玉芹等法轮功学员被绑架后，都被劫持到鹤岗市公安医院做各项身体检查。公安医院在鹤岗市看守所旁边，被拘留和被关押到看守所的

人，包括法轮功学员，都被用警车拉到鹤岗市公安医院被迫做心电图、化验血、化验尿、量血压，同时还被迫站到一种很大的机器前检查胸部等，女性法轮功学员被迫做B超。每人有一份各项检查的档案，除了知道血压高低外，很多项检查结果本人都不知道。

被非法关押期间，在被非法提审时，周玉芹高声呼喊“共产党栽赃法轮功，法轮大法是正法”等，被看守所戴脚镣折磨数日。



酷刑演示图：戴脚镣（绘画）

从二零二零年十二月十二日起，鹤岗市看守所天天播放诬陷、诽谤法轮功的电视，白天、晚上都播放，对法轮功学员进行精神摧残。看守所还强迫跳操，法轮功学员不配合，看守所就用不许同牢房犯人订餐或购物等恶劣手段煽动仇恨搞株连。

三、在黑龙江女监遭摧残

周玉芹后被当地法院非法判刑（非法刑期待查）。约于二零二二年六、七月份，周玉芹被劫持到黑龙江省女子监狱八监区十七组，组长犯人董小凤。从周玉芹被绑架到十七组后，天天被恶犯毒打、酷刑坐小凳子，随时被辱骂、刁难、侮辱、（转下页）

(接上页) 体罚、逼迫。恶犯王敏、原竟芳、董小凤、张艳杰等人多年来迫害法轮功学员已经成习惯了，又有警察的支持与纵容，在男狱警的监控之下，其实八监区的监控再无死角、再先进，对迫害法轮功学员来说都是个摆设，警察看到恶犯迫害法轮功学员根本不管，不但不管，还给迫害法轮功学员的恶犯奖励，给加分、减刑、增加打电话次数、增加消费额、发给日用品、食品、让自由出入监舍、让家人到监区甚至到监舍相见等等奖励，恶犯才敢在众目睽睽下对法轮功学员毒打、侮辱、虐待、体罚、酷刑摧残折磨。

周玉芹被绑架到监狱的第二天早晨八、九点钟，董小凤逼迫周玉芹去监狱医院体检，周玉芹拒绝，董小凤等恶犯使劲拖拽着周玉芹，一边拖拽一边大声辱骂，拳脚相加，拽到监舍门外的走廊里，当时走廊里有二十来人，其中有一些包夹和几位法轮功学员，董小凤使劲猛的一推，周玉芹一下子被狠狠地摔到在水泥地上，周玉芹痛苦地喊着，董小凤使劲地踢打着周玉芹，嘴里还大声地喊：谁打你了，谁打你了！周玉芹躺在地上已经不能起来，董小凤的打骂仍然不停止，周玉芹躺在走廊水泥地上被恶犯董小凤脚踢手拽一直到十组门前，走廊出口附近。

周玉芹由于不“转化”，不写邪恶的“四书”，她天天被董小凤、张艳杰等包夹毒打、酷刑坐小凳子、不让睡觉，不让喝水，不让去厕所，故意刁难，侮辱人格，为了激起犯人（包括其它监舍的犯人）、警察对法轮功的仇恨，董小凤不允许周玉芹去厕所，在监舍里放个盆子，让周玉芹在盆子里拉屎尿尿，周玉芹要去厕所倒掉，董小凤不允许，盆子就放在监舍里。六、七月的

大热天，这么狭小的监舍，拥挤着十五、六个人，大家又都忙着推眼毛赶任务，屋里放着个便盆子，味很难闻，天热每个监舍都很狭窄，恶劣的条件，大家热得喘不上气，每个监舍门都是敞开的，整个走廊里、监舍里都有难闻的气味。稍有良知的人都谴责董小凤的恶行，甚至有的包夹都看不下去了说：董小凤也是的，就让她去厕所呗。

周玉芹在十七组一直被迫坐小凳子，天天被董小凤、张艳杰等恶犯毒打，有时一天被打多次，时时被刁难、辱骂，有时是群殴，谩骂声及撕心裂肺的痛苦喊叫声伴随着：“法轮大法好！”的声音经常从十七组传出来，清晨二、三点钟，看到周玉芹还被酷刑坐小凳。恶犯董小凤、张艳杰等人经常对周玉芹等法轮功学员大声谩骂、毒打、刁难折磨，在走廊和附近监舍都能听的很清楚。



酷刑演示图：毒打（绘画）

二零二二年，八监区用车拉来一批被淋湿发霉非常严重的被褥，被褥上满是一片片黑绿色霉点子，散发的气味让人头疼恶心，黑心的八监区警察硬是发给了当时刚刚到监狱的法轮功学员及犯人。就那一批发的是发霉的，那以后再来的发发的都不是发霉的被褥了，可是董小凤却把后来的刚刚发给法轮功学员的新被褥换给组里的几个犯人（发的是发霉的），上次发过的犯人已经盖过的发霉严重的被褥，换给了新来的法轮功学员。而且是在组里众目睽睽下换的，组里的门也是敞开的，在走廊和附近监舍里听的很清楚，董小凤声音很大，心里一点愧疚也没有，把迫害法轮功学员当成了自然，迫害法轮功学员居然肆无忌惮。

新被绑架来的和没有“转化”的法轮功学员经常被弄到水房、厕所、库房等没人的地方酷刑、毒打、体罚、摧残折磨。

目前所有六楼的法轮功学员被包夹着到大厅，每天从早到晚看对法轮功造假的电视及其它法门的讲座，强制洗脑，强制每个法轮功学员每天坐在小塑料凳子上，强制每个人摆军姿，身体直立，目视前方观看。稍眨一下眼睛就会招来辱骂，挨罚，恶告给组长，回到监舍，组长在组里还要谩骂，连同包夹、五联保一起罚。

黑龙江省女子监狱八监区迫害的手段太多了，在监狱及警察的纵容与支持下，恶犯对法轮功学员任意打骂，拳打脚踢，酷刑坐小凳子，不让睡觉，不让上厕所，不让喝水、隔离、轮番唇枪舌剑攻击、罚值日、罚外役、罚消费额、罚不让打电话、罚扣分是常态，即使同一监舍的法轮功学员互相之间也不让说话，甚至不能互相对视，轻则一顿辱骂，重则被毒打，或株连包夹、五联保一起挨罚。◇

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

